

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 06.12.2023 **Meldungsnummer:** HR02-1005902605

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation GG Swiss AG, Basel

GG Swiss AG (GG Swiss SA) (GG Swiss Ltd) Häsingerstrasse 27 4055 Basel

GG Swiss AG, in Basel, CHE-293.934.902, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 210 vom 30.10.2023, Publ. 1005871860). Eingetragene Personen neu oder mutierend: Kermanidis, Vassilios, griechischer Staatsangehöriger, in Stuttgart (DE), Geschäftsführer, mit Einzelprokura.

Tagesregister-Nr. 7675 vom 01.12.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 210, Datum: 30.10.2023

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Basel-Stadt